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’ St-Jean BOSCO TreICth Tout ce qui mérite d’étre fait, mérite d’étre bien fait... jusqu’au bout !

EL CAMPESINO

Un campesino viejo va a la estacién del tren. Se acerca a la ventanilla, compra un billete y dice
simplemente:
-Dame un billete
-¢A dénde va usted? Le pregunta el empleado.
- Pues no sé, no recuerdo exactamente a dénde voy. Dice el campesino viejo.
-Si no sabes a dénde vas, écomo puedo darte el billete?
- Ah por eso no se preocupe, no importa, responde el viejo, porque en la estacién toda mi
familia me espera.
Adaptado de Juan Luque Duran, Narraciones espafiolas

Vocabulario: La estacion: la gare; la ventanilla: le guichet; el campesino: le paysan; un viaje: un
voyage; viajar: voyager

A. COMPRENSION (10 puntos)

I- Lee el texto. Escoge la respuesta correcta. (4pts)

1. El campesino esta: 3. El empleado es:
a) en la ventanilla. a) el vendedor de los billetes.
b) en la estacion. b) el conductor del tren.
c) en su pueblo. c) el amigo del campesino.
d) en el tren. d) de la familia del campesino.
2. El campesino: 4. El empleado:
a) no sabe dénde esta su familia. a) pregunta al campesino a dénde va.
b) no sabe a dénde va precisamente. b) Indica al campesino donde esta su familia.
c) no sabe ddénde estd la ventanilla. c) vive en la estacion.
d) no sabe dénde esta la estacion. d) invita al campesino a comer.

II- Lee atentamente el texto. Copia el cuadro y pon una cruz (x) en la casilla para indicar si es
verdadero (v) o falso (f) (3pts)

I: Ideas Verdadero | Falso
1 | El campesino quiere comprar billete.

2 | El empleado quiere vivir con el campesino.

3 | El campesino y el empleado se conocen bien.

4 | Los dos hombres son viejos.

5 | El campesino no sabe a ddnde va.

6 | El empleado sabe a donde va el campesino.

)



lll- Lee el texto y ordena las frases siguientes segun el orden cronolégico de las ideas (3pts)

a) El campesino dice que su familia le espera en la estacién.

b) El campesino no sabe precisamente a dénde va.

c) El campesino se acerca a la ventanilla.

d) El empleado pregunta al campesino a dénde va.

e) El viejo va a la estacién del tren.

f) El empleado dice al viejo cémo puede comprar un billete si no sabe a dénde va.

B- USO DE LA LENGUA (5 puntos)

1. Vas a completar el texto siguiente. Copia el texto y rellena los espacios con la palabra que
conviene (2,5pts): Dénde - billete — familia — ventanilla - estacién

Un campesino viejo viene a la estacién del tren y se acerca a la........... , Quiere comprar alld
Ulsssvsz0nnenes con el empleado que le pregunta a.............. va. Pero el campesino no sabe exactamente a
donde viaja. Sin embargo, dice al empleado que su............. le esperaen la.....oeevorerenennn,

2. Vas a conjugar. Pon los verbos entre paréntesis en presente de indicativo (2,5pts)

a) El campesino (ir) a la estacién que (estar) cerca de su casa.
b) El campesino (decir) al empleado que (ser) mas joveny le (ver) como su hijo.

C- PRODUCCION (5 puntos)

Ta has hecho un viaje. En tu clase de espafiol, decides contar esta aventura a tus compafieros de
clase.

1- Enumera dos elementos que te han gustado durante el viaje.

2- Cuenta tu viaje en unas 6 lineas.



